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ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
- пропаганда развития эстрадного жанра хореографического искусства;                                                                  
- раскрытие и развитие творческого потенциала детей;                                                                     - рост исполнительского мастерства самодеятельных коллективов.

УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ:
    В фестивале «Танцы на крыше» (Baby-dance) принимают участие:                                          - хореографические коллективы независимо от ведомственной принадлежности, различные по составу и виду исполнения;                                                 - любительские объединения, имеющие хореографическую подготовку.
    Количество участников не ограничивается. Возраст участников фестиваля не старше 12 лет (подтверждение – копия свидетельства о рождении). Возрастной категории должны соответствовать не менее 75% участников коллектива.
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ФЕСТИВАЛЯ:
    Фестиваль «Танцы на крыше» (Baby-dance) проводится в г. Липецке в Городском Дворце культуры (бывший ДК Тракторостроителей).                                                                  16 февраля 2019 г.  в 14-00. 
Номинации конкурсной программы фестиваля:
1. Танцуем песню (хореографические  композиции, в основе которых лежат детские песни);
1. «Танцуем сказку» (сюжетные танцы, в основу которых легли сюжеты сказок, мультфильмов и др. худ. произведений)
1. «Танцуем как можем» (любая нестандартная хореографическая постановка, не вошедшая в первые две номинации)
   Заявленный коллектив имеет право принимать участие как во всех трех номинациях, так и в одной из выбранных. В номинацию представляется один номер, продолжительностью не более 5 минут.
   Для коллективов г. Липецка и области организуется предварительный отборочный тур (с 01 по 11 февраля). Количество и качество номеров определяет оргкомитет фестиваля.
    Иногородние коллективы принимают участие непосредственно в программе фестиваля.
Организационный взнос участников:
Стоимость участия в фестивале 700 рублей за одного человека.  (Липецкие коллективы аккредитуются  с 01 по 11 февраля 2019 г.,иногородние коллективы -  в день прибытия.)
Оплата проезда, проживания и питания иногородних коллективов осуществляется за счет командирующих организаций.

  
ОЦЕНКА ВЫСТУПЛЕНИЙ:
 Конкурсная программа фестиваля оценивается:
- ЗРИТЕЛЬСКИМ  ЖЮРИ:
     Оценивает выступления конкурсантов зритель, пришедший на фестиваль, при помощи карточек голосования. Победителей  определяет счетная комиссия по номинациям.
- ЖЮРИ ПРЕССЫ:
    Членами жюри прессы являются журналисты и корреспонденты липецких газет, представители теле и радио - программ города, теле и радио ведущие. Жюри работает по 10-ти бальной, закрытой протокольной системе голосования.
- ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ  ЖЮРИ:
      Членами профессионального жюри являются преподаватели кафедры института культуры и искусства ЛГПУ, Липецкого Областного колледжа искусств им. К. Н. Игумнова ,  специалисты Областного центра культуры, народного творчества  и кино г. Липецка.                                                                                                                                            Оценивают выступление коллективов по 10- бальной системе (закрытой протокольной системе голосования).
КРИТЕРИИ ОЦЕНОК:
1. Сценическая культура;                                                                                                             2. Исполнительское мастерство;                                                              3.Постановочная работа;                                                                                                   4. Костюм.
ПРИЗЫ И НАГРАДЫ ФЕСТИВАЛЯ:
    Каждое жюри определяет своих победителей: зрительское, прессы, профессиональное в каждой номинации. Поэтому не исключен вариант награждения лучшего коллектива тремя « супер - призами» за каждую номинацию.
- призы и награды оргкомитета;                                                                                                 - призы спонсоров.
АДРЕС ОРГКОМИТЕТА:
398006, г. Липецк, ул. Коммунистическая, 20 Городской Дворец культуры контактные телефоны: (4742) 55-91-68, 55-91-69 ,т/факс 55-91-70 AlevtinaDK@yandex.ru                  



