
Положение 
о проведении
Третьего открытого видео интернет-конкурса 
"АНТИ-КАРАНТИН"

	Только закончилась зима все мы, едва успев раскачаться и отдохнуть от зимне-весенних праздников, снова погружаемся во внеплановые выходные. Почему? Потому что в городе объявлен карантин. 
Что делать и чем заняться? К друзьям-подругам идти нежелательно - вирусы повсюду!  Задача усложняется еще и тем, что во время карантина категорически не рекомендуется бывать  детям в местах скопления людей и пользоваться общественным транспортом. Следовательно, тебе придется заниматься  интересным делом  с учетом имеющихся возможностей.
У нас для тебя есть замечательное предложение! Мы стартуем третий  видео интернет-конкурс "АНТИ-КАРАНТИН". 

Что это значит? 
1. Ты можешь принять участие в любой из предложенных номинаций;
2. Мы придерживаемся правила: "Все различны - все равны" поэтому принять участие в конкурсе может любой желающий, главное внимательно прочитать положение и выбрать интересную номинацию;
3. С помощью подручных средств сделать видео-ролик (фото-, видео-, телефонная камера) - все подойдет!;
4. Ты станешь автором и режиссером своей работы - а это новый жизненный опыт!;
5. Победители в каждой номинации получат дипломы отличия.
Но самое главное, ты займешь свое свободное время полезным занятием! 

Правила участия:
Принять участие в конкурсе могут все желающие. 
Возрастные группы:
1 группа: 6-10 лет;
2 группа: 11-14 лет;
3 группа: 15-18 лет (включительно).
Конкурсные работы в соответствующих номинациях могут быть выполнены вами  дома, процесс выполнения работ снимается на видео в любом удобном формате. Каждый участник может принять участие в любом количестве номинаций, но в каждой выбранной номинации предоставить только одну работу.


Временные рамки текущего конкурса.
	
Работы  III видео интернет-конкурса «АНТИ-КАРАНТИН»  принимаются  с 13 марта 2020 г.,   до официального завершения карантина . Итоги конкурса будут опубликованы в группе "АНТИ-КАРАНТИН" (социальная сеть "ВКОНТАКТЕ"), на официальном сайте МАУК "Городской Дворец культуры" и на сайте Департамента   культуры г.Липецка  не позднее 10 апреля  2020 г. 

Подведение итогов конкурса и награждение участников:
·         Итоги конкурса по всем номинациям подводятся раздельно с учетом возрастных категорий и предусматривают присуждения звания обладателя Гран-при, лауреатов трех призовых мест (I, II, III степень), дипломантов I, II, III степени, диплома участника;
·         При возникновении ситуации, когда нет достойных претендентов на Гран-при и призовые места, они не присуждаются;
	Участники получают отдельные дипломы  за каждую номинацию. Например, если участник принял участие в трех номинациях, то он получит три диплома
·         Дипломы  вручаются в торжественной обстановке на церемонии награждения     III видео интернет-конкурса "АНТИ-КАРАНТИН", или рассылаются участникам по электронной почте. 
Решения комиссии жюри  окончательны, пересмотру и обжалованию не подлежат!

Состав жюри: 
Ташинов Сергей Токторбаевич - Директор МАУК "Городской Дворец культуры",  Директор ЧУК "Городской центр культуры", Заслуженный работник культуры Липецкой области;

Сурмий Игорь Аркадьевич - Балетмейстер ансамбля современного танца "Данс Лэнд Клаб";

Звягина Алина – Ведущая утреннего шоу «Будильник» телеканала «Липецкое время»,  лауреат всероссийских медиа конкурсов ;

Сологубова Светлана - Руководитель образцовой хоровой студии "Фантазеры"

Савкин Антон - Режиссер кино и телевидения (г. Москва)

[bookmark: _GoBack]В этом году отмечается 75-летие Великой Победы. Эта война оставила шрам в каждой семье в нашей стране, затронула всех. Свой вклад в Победу внесли даже подростки, дети - они помогали партизанам, работали в тылу и даже сражались плечом к плечу с солдатами. День Победы – это возможность отдать дань уважения всем, кто воевал или работал в тылу в военное время. Ветеранов войны с каждым годом становится все меньше. Нам остается только хранить светлую память о героях войны и тыла, о наших дедах и прадедах, и стараться быть достойными их подвига. Именно поэтому конкурс «Антикарантин» посвящен данной теме.

Номинации: 

1. Рисунок (изобразительное творчество)  и Декоративно-прикладное творчество.
Краски - яркие, насыщенные, пастельные мелки, пластилин, природные материалы... Это твой мир - мир искусства! Где каждый цвет имеет свой запах, а пластилин в умелых руках мастера превращается в незамысловатые фигуры. Ты - творец! А значит эта номинация для тебя! 
На конкурс рисунка принимаются работы, выполненные в любой технике, размер не меньше формата А4, не больше формата А2. Тема свободная, приветствуется патриотическая направленность. 
Работы декоративно-прикладного творчества  (поделки и т.д.), выполненные в любой технике и из любого подручного материала. 
Важно! Работы выполняются перед камерой одним дублем без монтажа! Время работы: без ограничений.

Фотография и видео.
Любишь интересные передачи? Тебе есть о чем рассказать? Или ты знаешь как удивить других? Тогда эта номинация для тебя:
Для младшей возрастной группы  6-10 лет.: "Мои любимые питомцы" 
На конкурс принимаются ролики в которых ты рассказываешь о своих любимых питомцах: кошках, собаках, хомячках, рыбках и др. Это может быть серия фотографий, краткая биография вашего питомца, история о том, как он у вас появился, как вы о нем заботитесь, забавный случай, произошедший с ним, и т.д.

Для ребят постарше есть другое предложение. На конкурс фотографии и видео принимаются видеозаписи фото- и видеорепортажи, фото-отчеты, фотоальбомы, презентации; отдельные фотографии и т.д. Работы могут быть выполнены в любом жанре главное, что все они повествуют о доблестном, героическом времени своих родственников  1941-1945, их воспоминания и т.д.

Тематика - Кулинария - здесь уместно все: текст рецепта, описание процесса приготовления, фотография блюда, презентация блюда и т.д., в которых вы рассказываете о своих любимых блюдах и рецептах.

Возрастные группы данной номинации:
2 группа: 11-14 лет;
3 группа: 15-18 лет (включительно).
Важно! Постпродакшн (монтаж и редактура) ролика выполняются участниками самостоятельно. Время работы: 5 минут.

Актерское мастерство и литературное творчество.
Ты находишь в себе талант актера? Хочешь на большую сцену? Значит, мы искали именно тебя! Скорее записывай своё выступление на видео и присылай нам на конкурс! Что для этого надо? Твоё желание!
На конкурс принимаются любые материалы (повести, рассказы, сказки, эссе, стихи, пьесы и т.д.), исполненные  вами. 
Важно! Работы выполняются перед камерой одним дублем без монтажа! Время работы: 3 минуты.

Вокальное и музыкальное творчество.
Хочется петь? Пой не стесняйся! Никто не слушает? Тогда пой для нас на камеру! А мы обязательно посмотрим и оценим твой талант. 
В конкурсе вокального и музыкального творчества могут принять участие солисты-вокалисты. На конкурс принимаются видеозаписи любых выступлений в домашних условиях. Не допускаются студийные работы.
 Важно! Работы выполняются перед камерой одним дублем без монтажа! Время работы: 5 минут.

Хореография.
Хочешь и любишь танцевать? Танцуй! Ни в чем себе ни отказывай! 
В номинации хореография могут принять участие одиночные танцоры - солисты. Направление танца - свободное (любое танцевальное направление: все виды и течения хореографии).
Наличие сценического костюма - не обязательно! 
Важно! Работы выполняются перед камерой одним дублем без монтажа! Время работы: 3 минуты.
Требования к конкурсным материалам участников:

· Электронные файлы (фото и видео) принимаются на конкурс в любом формате;
· В кадре помимо участка могут находиться зрители - родственники;
· Наличие профессиональной фото- и видеокамеры не обязательно. Работы можно выполнять даже на телефон!
· Наш девиз: "Чем проще - тем лучше!" 




